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Comissão Eleitoral da Escola de Ciências da Universidade do Minho 

22 de abril de 2021 
Ata da Reunião n.º6 

Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, pelas catorze horas, reuniu na sala de 
reuniões da Presidência da ECUM, no Campus de Gualtar, a Comissão Eleitoral constituída através do 
Despacho ECUM-1/2021 de 8 de março para condução do processo eleitoral de eleição dos 
representantes dos alunos do 1º, 2º e 3º Ciclo no Conselho de Escola, e os representantes dos docentes 
e investigadores, em tempo integral, detentores do grau de doutor e contratados há mais de um ano, no 
Conselho Científico da Escola de Ciências, com a seguinte ordem de trabalhos: 
 

1. Resultados eleitorais da votação a 21 de abril nas mesas de Gualtar e de Azurém; 

2. Elementos eleitos. 

 
Estiveram presentes na reunião os seguintes elementos: 
Maria Manuela Silva Pires Silva 
Raúl Miguel Ribeiro Machado 
Clarisse Marta Oliveira Ribeiro 
Anabela Araújo Ferreira 
Magda Maria Couto da Silva Graça 
António Saúl Sendas 
 
A comissão eleitoral verificou a contagem dos votos entrados nas mesas de voto de Gualtar e de Azurém, 
após entrega da documentação pelas respetivas mesas de voto. 
 
 
Os resultados apurados para o Conselho Científico são: 

1. Representantes dos docentes e investigadores, em tempo integral, detentores do grau de 
doutor e contratados há mais de um ano 

O número de eleitores constantes dos cadernos eleitorais dos representantes dos docentes e 

investigadores, em tempo integral, detentores do grau de doutor e contratados há mais de um ano, era 
de 46 (quarenta e seis) e destes votaram 18 (dezoito). 
Foram encontrados 18 (dezoito) boletins de voto. 
Foram ainda contabilizados 0 (zero) votos em branco e 0 (zero) votos nulos. 
 
O resultado da contagem de votos foi a seguinte: 
 

Lista Nome  Nº de votos obtidos Ordenação 

 Por uma voz ativa 18 Eleita 

 
 
 
Face aos resultados foi eleita a Lista “Por uma voz ativa”. 
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Os resultados apurados para o Conselho de Escola são: 
 

1. Representante dos alunos do 1º ciclo 

O número de eleitores constantes dos cadernos eleitorais dos representantes dos alunos do 1º Ciclo, era 
de 1470 (mil quatrocentos e setenta) e destes votaram 6 (seis) 
Foram encontrados 6 (seis) boletins de voto. 
Foram ainda contabilizados 0 (zero) votos em branco e 3 (três) votos nulos. 
 

O resultado da contagem de votos foi a seguinte: 
 

Nº Mecanográfico Nome  Nº de votos obtidos Ordenação 

A92252 Helena Margarida Rodrigues 
de Figueiredo 

2 1 

A97448 Adriana Filipa Alves da Cunha 1 2 

 
 
Face aos resultados foi eleita a aluna Helena Margarida Rodrigues de Figueiredo (A92252) para 
representante dos alunos do 1º ciclo. 
 
 

2. Representante dos alunos do 2º ciclo 

O número de eleitores constantes dos cadernos eleitorais dos representantes dos alunos do  2º Ciclo, era 

de 611 (seiscentos e onze) e destes votaram 7 (sete). 
Foram encontrados 7 (sete) boletins de voto. 
Foram ainda contabilizados 0 (zero) votos em branco e 0 (zero) votos nulos. 
 
O resultado da contagem de votos foi a seguinte: 
 

Nº Mecanográfico Nome  Nº de votos obtidos Ordenação 

PG42544 Inês Gonçalves Carvalho 4 1 

PG40137 Inês Paula Ribeiro 3 2 

 
 
 
Face aos resultados foi eleita a aluna Inês Gonçalves Carvalho (PG42544), para representante dos alunos 
do 2º ciclo. 
 

3. Representante dos alunos do 3º ciclo 

O número de eleitores constantes dos cadernos eleitorais dos representantes dos alunos do 3º Ciclo, era 
de 139 (cento e trinta e nove) e destes votaram 8 (oito.) 
Foram encontrados 8 (oito) boletins de voto. 
Foram ainda contabilizados 0 (zero) votos em branco e 0 (zero) votos nulos. 
 
O resultado da contagem de votos foi a seguinte: 
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Nº Mecanográfico Nome  Nº de votos 

obtidos 

Ordenação 

ID8342 Filipa Rafaela Lourenço Soares 3 1 

ID8598 Anabela Ferreira Gonçalves 2 2 

ID9200 Artem Drogalin 1 3 

ID8180 Anabela Araújo Ferreira 1 3 

ID9093 Celso Joel Oliveira Ferreira 1 3 

 
 
Face aos resultados não foi obtida a maioria dos votos expressos por nenhum membro elegível. Haverá 
um segundo escrutínio, sendo elegíveis os elementos (Filipa Rafaela Lourenço Soares, Anabela Ferreira 
Gonçalves, Artem Drogalin, Anabela Araújo Ferreira e Celso Joel Oliveira Ferreira) mais votados de acordo 
com o artigo 17º do Regulamento Eleitoral da Escola de Ciências.  
 
O segundo escrutínio irá decorrer no dia 27 de abril entre as 10H00 e as 12H30. 
 
 
Mesa de voto: 
Campus de Gualtar (entrada da Escola de Ciências, Edifício n.º 6, em frente ao parque das Oliveiras) 
Professor/Investigador 

Presidente da Mesa de Voto: André Manuel Abreu da Costa 
Suplente: Sandra Maria Pinto Cerqueira Barros 

Trabalhador Não Docente e Não Investigador  
Vogal efetivo: Jaime Ferreira Gomes 
Suplente: Elisabete Maria Braga Sousa Carvalho 

Aluno 
Vogal Efetivo: Leslie Amaral 
Suplente: Vanessa Tatiana Pinho 

 
 
Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai 
assinada pela Presidente e pelo secretário. 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________ 
Maria Manuela Silva Pires Silva 
 
 
 
 
 
 
_______________________________________ 
Magda Maria Couto da Silva Graça 
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